Математика
Тема : « Сложение трёхзначных чисел »
Цель: учить решать трёхзначные примеры, записывая  решение столбиком, отрабатывать  умения решать задачи и примеры изученного вида, находить периметр, длину прямоугольника (по площади),  развивать критическое мышление, речь, память, воспитывать любовь к труду, учить уважать труд старших.
Оборудование:

1. Орг . момент.
2. Сообщение темы , цели.
3. Устный счёт  
- Сегодня  мы с вами совершим небольшую прогулку на уроке. А куда отправимся, узнаем, когда решим примеры и на место правильного вычисления вставим карточку, перевернув её.
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-Куда отправимся на прогулку? 
Да, пойдём в гости к ранней осени, когда в садах и огородах ещё убирали урожай. 
Возьмём с собой корзиночки -наши экраны.
Записываем только решение :
         - Когда на пищевом комбинате засолили 40 кг капусты, то осталось засолить ещё 56 кг капусты. Сколько кг капусты было на комбинате?
         - На дачном участке весной посадили 8 кг картофеля, а осенью собрали 40 кг картофеля.  Во сколько раз больше картофеля больше собрали, чем посадили?
          - С огорода собрали 40 кг огурцов, четвёртую часть всех огурцов отвезли в магазины, остальные огурцы  засолили. Сколько кг огурцов засолили?
          - Яблоки стоят 20 р. за килограмм . Купили два с половиной кг яблок. Сколько денег заплатили?
             - Если масса яблок меньше массы груш, а масса груш меньше массы вишни, то тяжелее всех …..?  ( вишня) (наглядность)
    4. Работа над пройденным материалом. Решение составных задач.
          - Какой формы наш фруктовый сад? Его надо обнести забором. Как нам найти длину забора? 
 Что мы будем находить на языке математики? Итак , чтобы найти периметр , надо…
    А если нам известна длина огорода – 7 м . Сможем мы найти периметр? А если нам известна длина и площадь огорода, сможем мы найти периметр?
             Уч – ль проговаривает решение. 
   Запись  условия, решения, ответа.
    S = 24 М 2
    Длина – 7 м
    Ширина -?   P =?
Чему же равен периметр прямоугольника? Какой длины будем строить огород? 
   - А ещё наш огород разбит на сектора . Они выделены у вас на парте ( красный,  зелёный.)
5 . Физминутка .
6 . Работа над новым материалом. 
  Стр . 46 посмотрите, как подсчитывали свой собранный урожай Волк, Заяц и Лиса.
     Чтобы решить  трёхзначный пример столбиком, какой алгоритм решения надо вспомнить?  ( памятка на доске)
      Кто решил самый лёгкий пример?
( записывают) ученик комментирует). Кто решил самый трудный? ( записывают, комментируют)
        Будем работать по секторам. Красный сектор работает по карточкам ( с обратной стороны двое) примеры столбиком с окошечком.
 Остальные зелёный сектор ТПО стр. 26  один комментирует, затем самостоятельно. 
Проверка : назовите ответы всех примеров в порядке возрастания. 
      164, 248, 361, 514, 679, 805, 869, 1000,1009.
Проверка примеров с « окошечком».
5 Решение задач. Работа над пройденным материалом.   - красный сектор работает по карточкам решение или рисунок делаете там же.
   Зелёный сектор работает со мной. 
  - придумайте задачу по условию. 
На доске яркая наглядность
Груш – 10 кг
Яблок –? В 2 раза больше, чем груш
Слив -?, на 3 кг больше, чем груш
Всего -?
  Кто знает, как решать задачу? Записывайте только решение.
  - разбор задачи со слабыми.
  Что обозначает это число?, ?
и т. д. 
 что надо узнать в задаче? Что для этого надо сделать?
А мы сможем сразу узнать массу всего урожая? Почему?
Что узнаем сначала? Каким действием? Что потом? Каким действием?
 ( один решает у доски).
Проверка красного сектора ( слушают все, кто решил задачи)
           С дачи привезли морковь – 5 кг, репу – 6 кг. Репы и арбузов в 2 раз больше, чем моркови. Сколько привезли моркови?   ( 4 ).
  В двух корзинах было 24 кг яблок. Когда из одной корзины переложили в другую 4 яблока, то в обеих стало поровну. Сколько яблок было первоначально в корзинах?
      ( 16, 8)
6. Итог – чему учились на уроке?
 Что нового узнали?
Оценивание, комментирование отметок.
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